

Τελέστηκε η Πανήγυρη των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Με πιστούς εσωτερικού και εξωτερικού

Την Πέμπτη, 15.10.2009, τελέστηκε η λαμπρή Πανήγυρη της Ιεράς Μονής των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Φυλής.

Στο Μοναστήρι των Αγίων, το οποίο αποτελεί ένα γνωστό προσκύνημα στην Ελλάδα και το εξωτερικό, συνέρρευσε μεγάλο πλήθος ευλαβών πιστών από πολλά μέρη της πατρίδας μας και από διάφορες χώρες του εξωτερικού. Τον ασθενούντα

Σεβασμώτατο Μητροπολίτη Ωρωπού και Φυλής και Καθηγούμενο της Μονής κ. Κυπριανό αντιπροσώπησε ο Αναπληρωτής του Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Κυπριανός, ο οποίος προεξήρχε στις πανηγυρικές ιερές Ακολουθίες και στην Θεία Λειτουργία της Εορτής. Συμμετείχαν δέκα ακόμη Αρχιερείς: ο Μητροπολίτης κ. Αγαθάγγελος, Πρωθιεράρχης της Ρωσικής Εκκλησίας της Διασποράς από την Ουκρανία, ο Επίσκοπος κ. Φώτιος, Προϊστάμενος της Επαρχίας των Ορθοδόξων του Πατρίου Ημερολογίου Βουλγαρίας, οι Επίσκοποι κ.κ. Αντώνιος, Γλυκερίας και Διονύσιος από την Αδελφή Εκκλησία του Πατρίου Ημερολογίου Ρουμανίας, οι Επίσκοποι Νόρα κ. Μιχαήλ και Λούνης κ. Σιλουανός από την Ιταλία, καθώς και οι Επίσκοποι Χριστιανουπόλεως κ. Χρυσόστομος, Μεθώνης κ. Αμβρόσιος και Γαρδικίου κ. Κλήμης



από την χώρα μας. Επίσης, έλαβαν μέρος Κληρικοί από την Ελλάδα, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σουηδία, Ιταλία, Ουκρανία, Ρωσία και Τσεχία, καταδεικνύοντας την μεγάλη εκκλησιαστική δικτύωση, διασύνδεση και ιεραποστολική ανάπτυξη της εορταζούσης Μονής, η οποία αποτελεί Ιεραποστολικό και Διορθόδοξο Κέντρο.

Παρά την μη πραγματοποίηση της καθιερωμένης Λιτανείας, λόγω βροχοπτώσεως, συμμετείχε και η Φιλαρμονική του Δήμου Ανω Λιουσίων, η οποία απέδωσε παραδοσιακού σκοπούς στον αύλειο προσκυνηματικό χώρο της Μονής.

Μεταξύ των επισήμων που παρέστησαν ήταν και οι εξής: ο Νομάρχης Δυτ. Αττικής κ. Αριστείδης Αρκουδάρης, οι Αντινομάρχες κυρία Σταυρούλα Δήμου και κ. Αθανάσιος Μακρυνόρης, ο Πρόεδρος του Νομαρχιακού Συμβουλίου κ. Άγγελος Λιόςης, ο Δήμαρχος

Φυλής κ. Δημήτριος Μπουραϊμής, ο Αντιδήμαρχος κ. Σταμάτιος Αβράμης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αριστείδης Μπρέμπρος, ο Δημοτικός

Σύμβουλος κ. Αναστάσιος Αραμπατζίδης, ο πρώην Δήμαρχος Ανω Λιουσίων κ. Ευάγγελος Χριστοφιλάκης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ανω Λιουσίων, κ.κ.